[bookmark: _GoBack]Jahresschießen um die Schießleistungsnadel
Kreismeisterschaft des KJV Frankfurt (Oder)

Am 1. April fand das Jahresschießen des Kreisjagdverbandes Frankfurt (Oder) auf der Schießsportstätte der Stadt Frankfurt (Oder) an der Autobahn statt. Es war kein Aprilscherz, dass die Schießpritsche vor den Fuchs gestellt wurde und wir vor Ort nochmals dazu animierten, das komplette Schießprogramm des DJV zu absolvieren. In der Folge wurde die Kreismeisterschaft zwischen zwei Schützen ausgetragen. Viele weitere Schützen testeten sich in mehrere Disziplinen. Das Liegendschießen auf den Fuchs war für uns „reife“ Semester gar nicht so einfach – schließlich musste zuerst die Pritsche erklommen werden!  Auch im Skeetschießen versuchten sich vier Waidgenossen.
Insgesamt verzeichneten wir einen Teilnehmerrekord. Es versammelten sich zum Schießen 21 Waidgenossen und ein Gast. Alle mitschießenden Weidgenossen erkämpften die Schießleistungsnadel Büchse. Es wurden herausragende Leistungen gezeigt (siehe Ergebnisliste). Wann sieht man schon einmal eine saubere 100 mit der großen Kugel? Die Bedingungen der Flintennadel wurden von 17 Schützen erreicht.
Als Schießobmann freuen mich besonders Signale aus den Reihen der Teilnehmer, ein regelmäßiges Training aufnehmen zu wollen. Vielleicht können wir bald wieder  eine Mannschaft zu den Landesmeisterschaften schicken.
Dirk Wietrzichowski
